



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ

Державне підприємство

«Одеський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»

вул. Космонавтів, 34, м. Одеса, 65078, тел. (048) 766-95-27

E-mail: dp.oizem@gmail.com веб-сайт: <http://zempro.odessa.gov.ua> Код ЄДРПОУ № 00702995

02.09.2012 № 847

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр» спеціальності  
193 «Геодезія та землеустрій»  
для другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітню програму «Землеустрій та кадастр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» для другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблено робочою групою Одеської державної академії будівництва та архітектури з урахуванням галузевих аспектів та ринку праці.

Представлена ОП «Землеустрій та кадастр» регламентує мету, основний фокус та особливості освітньої програми, придатність випускників для працевлаштування та подальшого навчання; обґрунтовані підходи до викладання та навчання, методи оцінювання. В програмі логічно і послідовно викладені загальні та фахові компетентності, які набувають в процесі навчання та освітній програмі. Програмні результати навчання дозволяють очікувати висококваліфікованих фахівців, здатних до вирішення складних галузевих проблем.

Одеська державна академія будівництва та архітектури має потужне кадрове забезпечення для реалізації освітньої програми, що повною мірою відповідає вимогам профілю дисциплін, які викладаються на ОП. Викладачі мають практичний досвід в галузі геодезії, землеустрою та кадастру, регулярно проходять підвищення кваліфікації. Матеріально-технічне, інформаційне

та навчально-методичне забезпечення сприяє формуванню та всебічному розвитку фахівця із землеустрою та кадастру.

Умови організації освітнього процесу сприяють для розвитку академічної мобільності, в тому числі і міжнародної, що значним чином підвищує якість освіти.

Загальний обсяг ОП «Землеустрій та кадастр» складає 90 кредитів ЄКТС. Обов'язкові компоненти освітньої програми (цикл загальної підготовки) становить 6 кредитів; цикл професійної підготовки - 58 кредитів, вибіркові компоненти освітньої програми - 26 кредитів, що відповідає вимогам законодавства. Перелік освітніх компонент програми формують чітку логічну послідовність та відображені у структурно-логічній схемі ОПП. Наведено матрицю відповідностей програмних компетентностей обов'язковим компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання обов'язковими компонентами ОПП.

В цілому освітня програма «Землеустрій та кадастр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» для другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до даного типу документів, є актуальною, забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі та рекомендується для впровадження в Одеській державній академії будівництва та архітектури.

Перший заступник директора



Леонід МИХАЛЬЧУК